

お客様各位

川村義肢株式会社

## 「BOYS&amp;GIRLS vol.12 改訂版 No.2」掲載内容変更・訂正のお知らせ

「BOYS&GIRLS vol.12改訂版No.2」に掲載しております情報に、変更及び訂正がございましたので、下記の通りとさせていただきます。ご注意の程よろしくお願い申し上げます。

## 記

## 《訂正》

掲載頁	訂正前(補装具/対象となる方/※印の文章)
3	※ただし、本人または…一定所得以上(市区町村民税 <b>50万円</b> 以上)の場合には支給対象外となります。

→

訂正後
※ただし、本人または…一定所得以上(市区町村民税 <b>46万円</b> 以上)の場合には支給対象外となります。

掲載頁	訂正前(日常生活用具/対象となる方/4つめ※印の文章)
4	※本人または…一定所得以上(市区町村民税 <b>50万円</b> 以上)の場合には支給対象外となります。

→

訂正後
※本人または…一定所得以上(市区町村民税 <b>46万円</b> 以上)の場合には支給対象外となります。

## 《販売終了》

掲載頁	商品名
16	BSC-30

## 《販売終了に伴う変更》

掲載頁	商品名	変更前
6	アイトーク	¥30,600 (非課税)
15	タイガー	別途見積 (非課税)
22	EMC-240	¥425,000～ (非課税)
22	EMC-250	¥440,000～ (非課税)
26	シャワーチェア[ユクリア]コンパクトSP おりたたみ	¥24,300 (税込)

→

商品名	変更後
アイトークウイズレベル	¥38,200 (非課税)
ステイングレイ	別途見積 (非課税)
EMC-260	¥427,000～ (非課税)
EMC-270	¥442,000～ (非課税)
シャワーチェア[ユクリア]コンパクトSP おりたたみN	¥24,300 (税込)

## 《寸法表記変更》

掲載頁	商品名	変更前		
		サイズ	幅(内寸)	奥行(内寸)
23	ポスキー便座	M	23cm	29cm
		L	26cm	32cm

→

変更後			
サイズ	幅(外寸)	奥行(外寸)	厚み(外寸)
M	35cm	37cm	14.5cm
L	39cm	41.5cm	16.5cm

## 《価格変更》

掲載頁	商品名	変更前
17	ブリックス	¥398,700～ (非課税)
17	フラッシュ	¥308,600～ (非課税)
18	バンテラ ミクロ	¥276,000～ (非課税)
18	バンテラ バンビーノ	¥329,000～ (非課税)
19	マイラ ZX-1	¥354,600～ (非課税)

→

変更後
¥404,200～ (非課税)
¥308,200～ (非課税)
¥298,000～ (非課税)
¥360,000～ (非課税)
¥326,600～ (非課税)

## 《商品名変更と価格変更》

掲載頁	商品名	変更前
21	グラントフリッチャー ユニ_EX	¥125,000～ (非課税)
21	同 リクライングまたはティルト	¥141,000～ (非課税)
21	同 リクライング+ティルト	¥155,000～ (非課税)
21	グラントフリッチャー ユニ_SX	¥141,000～ (非課税)
21	グラントフリッチャー ユニ_ABS	¥198,000～ (非課税)

→

商品名	変更後
グラントフリッチャー ユニダッシュ_EX	¥138,000～ (非課税)
同 リクライングまたはティルト	¥154,000～ (非課税)
同 リクライング+ティルト	¥168,000～ (非課税)
グラントフリッチャー ユニダッシュ_EX	¥154,000～ (非課税)
グラントフリッチャー ユニダッシュ_EX	¥211,000～ (非課税)